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1-1. [M2A|] AEX|A} S XX £

=l
Q Ot MEAIY A0 =0t L 22 T =70 FHSIASLIIN SEE= 7|32
=0 E2|AEULE (BL/2E/F8E0 42) ddi:, =502t § RO d43tAl=
SHEQ?
TH2(%) Gkl iT TES
(n=721%)
M+2ld 83& 354 394
MEXRIFCE stele 510 510
ESIRIHE MEjS 1.0 0.7
MAE XS Z& Al 0.5 0.3
pE/o2ct 121 8.6
SHA| 100.0 100.0

O Ol MEAZ ANX=e MFEld ST L7t 354%, MY AUFAT

i
o
i
ot
HT
|
ol
=
o
X
fn
iz
o
Ay
ot
HT
o 0

NX =2t o %S

O HIFHEZZ & FHSIUMNE 2AE el 52 2ol
[ SEX S48 E4(%) ]
Abe|= dqa3E Hhele HEis S84

o Xt (488) 349 530 17 06
= of X} (512) 359 492 03 03
o | 19-29M | (189 197 635 12 04
= 30 CH (210) 9.9 782 27 04
o | 4ocy (208) 260 62.8 00 04
50 CH (190) 544 309 03 0.0
60 CHO| & | (203) 68.3 182 06 11




1-2. [MEA]

2SS TR XX E

155" 30.1% vs. ‘282"’ 19.1%

Q OlH M2A| mxZ MAHO| =0fet ChE 2 0| F70H FHSIAZQESLIN? 2EE=
FA2 29 E2dsUCHL (S/REE/EEEHP Z2) ik, =z0(2t: ¢ RCtn
MZISIA|l = T E =87 (R & rotation)
P [ B EE%
T21(%) HH o
(n=721%)
k= 30.1 289
==l 19.1 194
x5 10.2 124
O| At 6.2 5.0
pnE/moct 344 344
A 100.0 100.0
O M3A IeZdezs 'IFSYH THI} 301%2 7tE B2 X[X|E 2 A4,
I_E_'g'al_ll ;5—E7|' 191%§ il EI‘%OI:I 1 ‘II:"EI ’_7|Q_§_ g' _-é,':Ejl_ 102cy’ lolga,
SHI 6.2%2| =22 LIEtE. otH, 'RE/FSE'S 344%%US
[ SEX SHEE EM(%) ]
A== nE=is! =2l x3|A O|&H
A =N (488) 328 207 103 6.6
= Ol Xt (512) 274 176 101 59
A | 19-29 M| (189) 420 211 6.6 64
= 30 CH (210) 26.8 158 131 59
CH 40 CH (208) 249 196 209 49
50 CH (190) 316 210 5.1 75
60 CHO|AF | (203) 262 185 43 6.6




2-1. [BEAFA]] A= XA}

‘MEHE" 39.6% vs.

2H XX

‘QHE" 34.2%

O|tH BEAAIZ MAHO| =019t CHS 22 T 70 FESINASLIN? 22 7|22
Q = E2|ASLCh (BIC/2E/F8EQ Z22) ddi:, =F0[2te o RHCt MZSHA|=
SHEQ?
. [ B EE%
CHR1 (%) bl o
(n=5413)
MS=2|g M 396 44.1
EStRIgE DX 5.3 4.4
oas QA= 342 355
DE/FEH 209 16.0
A 100.0 100.0
O EAMAE BH XXZOAS MED|E MBS SHIE 396%2 242 Q7
= ZHEBA2%)0AH Xt B W B2 X1 U3
[ SEX EH4E EM(%) ]
N | edld | EEgEE [ 243
1 IEA RLHE
A LER} (391) 384 25 405
= o:py! (409) 408 81 281
o 19-29 A (136) 21 79 374
= 30 CH (141) 170 89 474
CH 40 Cf (159) 349 92 353
50 Cf (174) 51.0 18 35.8
60 CHO| A (190) 62.5 038 196




2-2. [RFH4A]] S FH XX =

‘UAME"17.5% vs. "5 A" 12.0%
Q of#f F4tAl |Z M0 =0t ttg 2 3o F70A FESAASHI? 22
glAELCh (BIB/2E/28HY 82) ddlk:, =502t § X

NS RES
THRl (%) M| (n=54131)
d4= 17.5 19.3
=k P2 12.0 12.4
HF Y o 9.1 9.2
qds& 5.6 45
[ A Ef 41 2.7
Z| 5 0f 35 41
AAHHE 24 2.1
[=R=yA=R=1) 458 457
SHA| 100.0 100.0

O JAA WgZ M| LM 22 oA HdMEDT.5%) LdE(12.0%),
HYA©91%) =22 XX =7t &H LEH.

[ SEX 588 24(%) ]
Al | E8E | g | Bl | SSe | ZMEY | £FOF | Al
Al R (500) 182 118 128 42 54 36 2.7
% OlR} (500) 168 122 55 6.9 29 34 22
o | 19-294 | (181) 180 115 96 102 5.7 18 13
H | 30Cy (196) 204 138 6.8 51 24 54 5.7
O | 40CH (215) 209 122 85 50 37 17 16
50 CH (195) 179 8.7 137 30 5.7 47 2.2
60 CHO|AH | (213) 117 139 6.8 55 32 36 17




3-1. [CTA|] A|EX|A} EH X|X| =

‘HAZXI" 41.3% vs. ‘HAEAH' 29.7%

Q Olf CHPAIZ M0 Z013t CFS S8 5 L7107 EBSAIZSLII? S2E 7|5 202
sHE2|AEHCH (BIC/2ZE8/23EQ d%) diik, =502t § WCta 2SI =
sHE=Q?
THRI(%) | 55 TES
(n=504)
Me=elgd #g% 413 448
MBEX|BIFde 45828 29.7 34.2
sSYEY &FL 14 11
Molgt o|E 0.1 0.2
=R pSE 3.2 2.0
2E/R8L 24.3 17.7
SHA| 100.0 100.0

O Mw=2lg #HIZ =2Ho| XXt 413%= MEXTFOY ARE ==
(29.7%)E 11.6%p AtO|Z2 A1 US.

[ SYXISME 2M(%) ]
Aa | Hen | PRr | s¥e | ogE | oms

A1 gxt | (393 416 337 17 00 40
9| ok | @07) 411 258 12 02 23
o | 19294 | (42 3422 229 18 00 79
2| 300 | (146) 325 425 30 00 17
of | 400y | @79 300 402 15 05 39
socf | (164) 443 313 04 00 14

60 CHO|AF | (169) 640 116 038 00 14




3-2. [CH+A]

e
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4 3H XX E

‘2 57|" 42.6% vs. ‘527’ 10.3%

Ol CHTA| WEZ MAHO| =05t Cls 22 0| F70H FESIAZASLIIN TEE
Q o9z gLt (/2E/2SEH He) e, ZI0RtE O WCin
MZISIA| = T E=R2?(F & rotation)
. [ B EE%
CHQ|(%) FH| T
(n=504%)
o =7 426 46.7
S0 10.3 11.1
A OpX| 10.2 99
pE/o9rct 36.9 323
5H| 100.0 100.0
O 257 2H9| XX|E7I 426%2 S01H =&, MOX ZHO| M MER
2eld UASZ
[ SEXELE EM(%) ]
NE= B 27| 501 HoHEl
A LEX} (393) 483 114 92
= of X} (407) 370 93 11.1
o | 19-29 M| (142) 356 134 15.1
| 30 Cf (146) 341 108 159
CH 40 CH (179) 436 142 115
50 CH (164) 509 107 54
60 CHO|A | (169) 465 28 42




4-1. [CIHA|] A EX|A} 2 H X|X| =
‘OB’ 31.8% vs. ‘'SHZ' 42.1%
O QIMAI M7o| B0 OIS 55 5 L10H SEESAASLI? S8E 7|Saca
Q 28] colAaLCh (YL/RE/2SE0l AQ) Jajs, RI0RIE O Woin MZISiAls
SHE=EQ?
= EE%
CH2| (%) | T
(n=550H)
Mszle exe 31.8 35.0
MNE K QIS 232 421 43.9
ESHRIHEE AlXHS 34 19
DE/Z22rtt 22.7 19.2
SHA| 100.0 100.0
O O|¥ QIMAIR XXZL ME2Y SHE 27t 31.8% MEXQUFAES
£UY 2RI 421%2 £92 gwo| NXET} O £%S SE M3 £
BEME & 2& 72t X} Ot 295
[ SEX EME EM(%) ]
NEES oxE 592 AlEts
o =P\ (399) 321 477 45
= Oof Xt (401) 316 36.6 2.2
%) 19-29 A| (152) 205 488 84
& 30 CH (160) 183 480 44
CH 40 CH (181) 213 547 3.2
50 CH (164) 50.1 323 04
60 CHO| At (143) 514 24.0 04




4-2. [AHA ]

(=]
_Iq?zl-

sH XX E

0|24’ 15.1% vs. “QHZ

Q olE QA WS 70| FofE i3
exelz 23 S2iLh
AH
o

27 (=& rotation)

I-O|

=1}
oorC
‘I_ L

=
E
=

(8lty/2

oHd

a4+ 14.5%

Z0| £701H EESHA
#2) d8iz, x20jete o

74|¢|_|7}|.?

A H

M= FEHE
THI(%) A

(n=550%)
ol2= 15.1 17.5
SIPEES 14.5 14.4
ol 13.6 12.1
4 ZEl 10.0 8.8
RE/RSC 46.8 47.3
SHA| 100.0 100.0

O QHEAl sl =F O|F THIL 151%= 713 2 XX&E T 1,

OtAd4" SHIF 145%2 1 CHE20|AES. O H =2, O3 =271 13.6%, 'L

HEf 2 EIt 10.0%°| =2 = LtEtH.

B~
ohH

H 'DE/FSH 2 468%%US.

[ SEX S48 24(%) ]
Ate= ol== org = Olg L EGH

o ER (399) 159 1638 157 100
o ofx} (401) 143 123 114 100
o | 19-294 | (152 187 226 12.2 160
@ 30C (160) 108 123 221 8.6
f | 4oCH (181) 114 145 146 118
50 Ci (164) 17.2 107 120 75

60 CHO|AF | (143) 183 129 6.0 56




5-1. [ZFA|] AEX|AF EE XX £

[=] O -

Q Ol FFAIY HAHO| =01t O 22 T 570AH FEESHAIASLINR 2EE 7|2
wo2 EeiE2iZEuch. (Q/28/F8E0l #Z2) Ioi:, =ZO0t: O HWotn
MZBIAIE SEEQ?

N Epg=
£H21(%) A oo TES
(n=535)
M=2|g o= x| 4.6 4.0
MAEX|DIFAS S5 21.2 24.2
SSrEE g0l 33 24
st old= 0.7 0.1
Fa5 L2EH 25.7 26.1
= N [E=2T 18.0 21.3
Sz oLt 2.2 2.7
DE/EEH 243 19.2
A 100.0 100.0
O BEask Z2E 2E(@257%)7F MEX|RFAE 2% 2H(21.2%), F4%
Ol 8 ZH(18.0%)0H =A%t XIO|2 YMID UZ
SERSHE E4(%) ]
A= | O|FEXY | &8 | 0= | O|EHZ | Z2EH | 0]8d | o|yet

A LEX} (390) 6.0 189 24 0.8 270 221 29

=] of X} (410) 33 234 42 06 244 141 15

o | 19-29 A| (154) 92 166 79 0.7 219 83 31

| 30 CH (163) 41 226 28 06 339 104 14

CH 40 CH (181) 25 241 36 12 256 189 25

50 CH (147) 27 206 04 09 258 26.2 28
60 CHO|A | (155) 5.1 215 16 0.0 207 267 13




5-2. [ZFA|] 2

S $H XX &

‘Z3|32" 36.3% vs. ‘YU’ 18.6%
Ol &FA| W MAHO| =05t Clg 222 0| F70|H FHESHAIZSLIR? 22
Q FA92 SYELASLICH (QIC/R2E/RESER Z2) ik, =F0l2te o Rt
MZISIA| = T E=R2?(F & rotation)
&llj. EE§
£H2| (%) A N
(n=535M)
3|2 36.3 37.1
Y 18.6 220
2iets 7.6 6.8
{=Ea 6.2 5.5
bALe: ES 5.5 5.7
DE/ZSSEr 25.8 22.9
SHA| 100.0 100.0
O Hg= TEB63%)7I YHY T H(18.6%)0f M1 US.
[ SEHXSHEE 2M(%) ]
Ale | mEE | ey | Zgs | es@ | Zdx
A =N (390) 348 239 82 5.7 6.2
= Ol Xt (410) 378 135 70 6.6 49
A | 19-29 A (154) 387 36 158 53 6.7
=S| 30 CH (163) 389 154 80 81 6.7
CH 40 CH (181) 428 190 42 48 5.0
50 CH (147) 397 257 41 70 33
60 CHO|Af (155) 203 295 0.6 58 5.8




6-1. [CHMA|] A|EX|A} B8 X|X|E

‘HFM S’ 45.0% vs.

= i |

‘HMEH" 27.7%

Q Ol CHMA|IZMAO| =0 CHE R 2 & +700A FHRSIMASUIN? SEE 7|2 2=
= eg|dsU ot (SE/2E/28H0 4%) ik, =302t o ROt M5 |=
SHEQ?
THRI (%) A A5 TES
(n=534%)
MEa|g g g 45.0 48.0
MEX|DIZ=HSE 2 AMEH 27.7 30.6
SYTIEE AES 3.9 4.2
Holg oyl 0.9 0.6
RE/FSHE 22.5 16.6
sHA| 100.0 100.0
O M%+2lg gda THEI 45.0%= MBEX[CIFAHY HMEN S H(27.7%)0
17.3%p X2 AMTt o= LIELL
[ SEXEEE M%) ]
Aref|l = Ekek=l T A1 EH HED ElgSisl
rs =2 (396) 48.1 34.2 2.8 1.3
4 Of X} (404) 41.8 214 5.0 0.6
A | 19-29M | (154) 35.7 25.4 8.9 1.8
2 | 30CH (161) 25.4 39.9 5.8 0.0
o | 40CH (182) 37.8 34.7 46 1.0
50 CH (156) 55.7 26.8 0.0 1.0
60 CHO| & | (147) 73.7 9.3 0.0 0.9




6-2. [CHHA|] usZd T H XX

"MES’ 20.9% vs. ‘A8Hd’ 11.3%
Q o CHTAl MK M0l B0 CFS 2B B0| ST SESAASLIR st
exolz geiceiASU. (YY/RS/2SEO HR) Tojs, xZ0RtE O Wtn
AR
o

ZIStA e ZEER?(FE rotation)

0

M3 BES
THRI(%) aps| (n=5341)
M55 20.9 23.0
=Bk 11.3 11.0
2=A 8.0 8.7
olssE 7.6 77
O| %7 6.6 7.6
A 5.2 5.2
pE/28k 40.5 36.8
S| 100.0 100.0
O M55 THO| XXE7F 209%=2 7t& =1, 1 HE %3t SH(11.3%),
dasd 2H@B.0%), otess FE(7.6%)7F FH=211 US.
[ SEXEEE &4 (%) ]
Mg | d8= | 2ok | dad | dss | oF7| | HUH
4 =2 (800) 20.9 11.3 8.0 7.6 6.6 5.2
E Of X} (396) 26.3 114 8.9 6.9 7.8 5.1
A | 19-29A | (404) 15.6 11.2 71 8.2 5.3 5.4
= 30 CH (154) 231 17.5 11.9 3.9 54 74
o | 40cCH (161) 12.4 134 8.1 9.7 6.5 7.6
50 CH (182) 20.7 136 7.0 12.0 9.7 3.6
60 CHOl&f | (156) 28.8 7.0 8.2 7.1 5.7 5.7




7-1. [S24HA|] A EX|A}

SH XX E

‘U719 52.7% vs. ‘O| A" 12.4%

O|tH SAA|Z MAHO| =019t CHS 22 T F70AH FESINASLIN? 22 7|22
Q = E2|ASLCh (BIC/2E/F8EQ Z22) ddi:, =F0[2te o RHCt MZSHA|=
SHEQ?
. [ B EE%
£t (%) A T
(n=496%)
Ms=z|g 24718 52.7 60.2
MEKX|QZF=AHSH O AHHH 124 13.0
Mot =& 7.2 8.1
LT o|1tE 3.0 1.8
HE/RSE 24.7 16.9
SHA| 100.0 100.0
O S2MAECE ‘NEe|lg A7 271 527%2| X[X|E 2ot Xt =&
Ol "MZEXITIFAHE O 2 H(124%)E A ¥MD JAZ. O HE, "9
B 25T TH(T.2%), 5T O|LE TH(B.O0%S =Y.
B [ SEX EHEE M%) ]
NG B 4714 O At r2E5F oltE
g PRt (409) 54.8 14.6 8.0 2.9
H Of X} (391) 50.4 10.1 6.4 3.0
| 19-29M | (151) 385 13.9 1.9 43
| 30 CH (161) 40.2 26.3 7.8 24
CH 40 CH (191) 46.5 11.2 13.7 6.0
50 CH (169) 68.5 7.2 8.2 04
60 CHO|AF | (128) 73.2 1.8 1.9 0.9




. (BlL/ 2 E/78H?

AM71" 18.7%

ORt g s % | 01 EESIA|
#9) 18je, =303t o

Hl A
N=]

L|77k?

ZArIUN 27? (¥ X rotation)
&llj. EE§
CH2| (%) | T
(n=496%)
450t 35.2 386
21 7] 18.7 18.0
Mg 8.7 9.7
Hed 7.3 8.2
pnE/moct 30.2 25.5
HA| 100.0 100.0
O 2MA| nsdo=z "AEMW FHIL 352%=2 7t B2 X|X|E 8ot 7+
OtMT QD O Creoz 'AM7| = HIF 187%° X|X|E w1 Qg 1
D2, MR SHBT7%), A SH(73%)°| =90 & L}EIL
B [ SEHX EHE 2M(%) ]
NE= B ZEat M7 HER Hed
d =2 (409) 354 18.9 10.1 6.7
e Of Xt (391) 349 18.5 7.2 7.9
A | 19-29A | (151) 27.7 17.2 3.7 10.5
= 30 CH (161) 25.8 27.0 12.1 8.3
CH 40 CH (191) 36.0 18.7 13.2 7.8
50 CH (169) 449 17.2 85 4.2
60 CHO|AF | (128) 415 12.1 36 5.2




8-1. [M|EZA|] A|EX|AI 2 H XX T

3|’ 40.1%

Q O|H MBAIZ MAHO| =01t O 22 T S70A EESINASLIIN 2EE 7|52
2] co|ASLCh (YCY/B2/2S50l #Q) JBjs, Z2O0[ZHE O WCin MZFstAlS
SHE=EQ?
b, =i E__EE
CH2| (%) 7SS e
(n=604%)
M52 QBkAl 396 426
M| RIZ= QI8 0|23 40.1 441
DE/Z2Srtt 20.3 13.3
SHA| 100.0 100.0
O O|&H MBAIY XX "MELY FetA 22T 39.6%, 'MEX|BIFASt

0|23 TEI} 40.1%2 LAHHQ| LHO|A X}0|E £¢.

At 7oA O|=3]

AR (406) 391 465
| Ojx} (394) 401 335
o | 19294 | (126) 230 439
o | 30Cf (163) 270 50.3
| 4oCH (172) 311 56.1
50 Ci (145) 50.7 349

60 CHO|AF | (194) 60.1 188




8-

2. [MIE

ANl usZd

e
°
_|_

x| K| £

‘QAUE’27.3% vs. ‘E|uTl’ 22.5%

|
k=3
oc
o d

Q Ol MIZA| m|Z M7o| =oKst Cke Zo FF0AH EERSIAZASLIN? ZEE
2xol2 22 E2|ASLICH (Qo/R2E/ZSEHO HR) s, =20|2t: § RCctn
MZISIA|l = T E =87 (R & rotation)
&llj. EE§
£H|(%) A N
(n=6043)
oz 27.3 287
x| m %l 225 24.7
835 18.2 18.2
XEfS 5.6 6.7
pnE/ooct 26.5 21.7
SHA| 100.0 100.0
O MEA L8UCER= 'QLAE SHIF 273%, 'XWRl" S EIF 225%2 20%
Ol&te| XIX|E ¥E. O HE '8 27t 182% 'HIAE =EE= 56%
of =02 LIEIL. otH, 'RE/EZSE'2 265% %S
[ SExt EME EM(%) ]
=B A= Z|mZl 25 X|Ef=
N LEX} (406) 312 235 200 44
=] of X} (394) 233 214 163 6.7
o | 19-29 M| (126) 2038 253 20.8 6.0
5| 30 CH (163) 280 27.2 135 42
CH 40 CH 172) 26.7 360 16.0 45
50 CH (145) 309 17.6 185 88
60 CHO|AF | (194) 287 82 21 49




9-1. [ZA7|E] AEX|A} &8 XX &£

FToA FESIAASUIN? =
Y22 8 ERSHCL BB/2E/FSEQ 82) ddie, =502t: § X

WS FEER?

Q ol F7|=X|A M0 =0t CE 22

3 EHT
THR| (%) A

(n=6553)
Mgl g4d 34.8 39.8
MEXQIF=HS AT E 35.7 38.5
SSUTNEY HHAFT 5.5 4.7
DE/FEH 24.0 17.0
A 100.0 100.0

O ZA7|EX|AF 22 XX Es AT 348%, ZUXIE 357%%2 QX HQE 1

o
dg I & =2 728 AXp7F Aol gl 2 & UAS.

B Alj_?;fl_l%* A @I!;_'—’fﬂﬂ SYUEY
=Zg AN E=S HHHE

A LEX} (501) 375 379 5.8
= O{ X} (499) 321 335 5.2
o 19-29 A (183) 216 430 84
24 30 Cj 11) 216 459 79
C 40 (238) 259 443 75
50 Cf (191) 493 294 11

60 CHO| At 177) 60.7 114 17




O F7|= WsZ MAHO| =05t Cls 22 0| F70H FESIAZASLIIN TEE
Q a2 =8 E2|ZSUCCH (SIC/2E/ESHO ER) iy, =20|2t: § RCto
MZISIA|l = 2 E =827 (R & rotation)
&llj. EE§
£r2| (%) rSps e
(n=655%)
Aaey 9.7 9.2
Ol -8 9.6 114
MY 8.8 9.8
pSEge] 6.9 5.6
otk 6.4 6.7
=G 34 29
582 2.8 25
nE/oorct 524 52.0
sHA| 100.0 100.0
O 47|k usZt 22 XXLE 40 EH 10%E &= XX E EOol& 2E7t
ot HE Q2 §E2 =0 el
[ SEX E4E EM(%) ]
At | a2 | OIXfH | =Y | BGl | 2Pt | XEY | HESR
A LR} (501) 102 116 108 86 6.2 37 29
=] o A} (499) 92 75 6.8 5.3 6.6 32 26
o | 1929 | (183) 145 71 99 120 76 71 53
| 30 Cf (211) 136 50 7.0 105 108 25 15
CH 40 CH (238) 838 138 73 5.3 53 43 37
50 Cf (191) 7.8 123 115 40 48 20 21
60 CHO|AL | (177) 34 9.0 91 27 32 12 11




10-1. [ZRIE] A XA}

SH XX E

‘K| = E 36.2% vs.

Ot ZRT=X|AL MAHO =0t O 22 F S70A FESIAIASLIN? ZEE
Q JlEzeoz 2 S2|ZSL ot (QIC/2E/28EQ AR) iy, =20/2t: § Rt
MZBIAlE SRER?
. [ B E_.E%
C£H2|(%) FH| T
(n=585)
M2 %= 7 36.2 40.6
MEX|QFAHS X 2= 37.1 38.2
ESRIHE O|&X) 1.9 1.0
nE/pornt 24.8 20.2
5H| 100.0 100.0
O ZREXA 2 XXEE H4HEH MELY ZSH(B6.2%), MEX O
ot X E2+=B71%) 2 QAHP| L =FA 4l
[ SEX EME 24(%) ]
B AH:;IEIJ H"*Iliﬂf et %E.*QE%*
A LR} (401) 348 43.0 16
= o:py! (399) 376 313 21
of 19-29 A (128) 129 487 34
| 30 CH 127) 218 446 58
CH 40 CH (162) 326 490 11
50 CH 171) 477 351 05
60 CHO| A 12) 523 183 03




10-2. [Z2E] n_Z SH XX L
‘0| 35|’ 33.3% vs. ‘M|’ 17.2%
Ol ZRUE mSZ Mo ZORE O+ SR B0 FROH RERSAASLINR SHE
Q A2 =2 Ee|ASUCCH (SIE/R2E/R8HO ER) iy, =Z0|2t: o RCto
MZISIA|l = T2 =87 (2 & rotation)
. [ B EE%
CH2|(%) A T
(n=5853)
kel 333 35.5
rapale| 17.2 18.5
Zolg| 10.9 10.0
nE/agct 386 36.0
SHA| 100.0 100.0
O ZdE g 2H FoMe= RHS of AIFZ0| 33.3%2| X|X|E 0 &
M LZID JAZ
[ SEX EH4E EM(%) ]
At RS AL a8
A L} (401) 36.0 19.0 113
= of X} (399) 306 154 105
of 19-29 A (128) 389 111 124
| 30 Cf (127) 382 139 141
CH 40 CH (162) 442 194 96
50 Cj (171) 350 206 126
60 CHO| A 212) 174 184 7.7




11-1. [SHELE] A|EX|A 3 XX £

‘XA 33.0% vs. ‘O|A|E 39.1%
Ol SEFZXAL M0 =01 Chg 22 § F70H FESMASLIR FE=
Q Jzwoz 22 ERIZEUCh (St/2E/R8HY 42) d3s, 302t: § WCin

YA FEEa?
. [ B EE%
T2 (%) A o
(n=578%)
MEe|g &84 33.0 38.3
MEXQIFAHS O[A|E 39.1 394
ESTIEE MES 5.4 3.7
BE/&SY 22.5 18.6
A 100.0 100.0
O BBEFAA BAHOME MEX[ASO| O|AF ZE7t 39.1%2| X|X[E &0, Al

T Mol [ AENIEeE [ sgTEd
274 0|\ 5 Ngs

A =2 (399) 361 426 6.6
H o Xt (401) 299 357 42
o 19-29 A| (137) 211 432 163
3 30 Cf (143) 204 498 8.2
CH 40 CH{ (168) 213 55.7 29
50 CH (160) 437 303 15

60 CHO|A¢ (192 522 212 11




11-2. [EHEE] B18Z $H XX E
‘ZIHo 21 .19 vs., ‘AEISH 12.4%

Q Ol SHEL WEZ MAHO =0tet O 22 JO| 7oA FESIAZASUIN? 2E=
2aelz g2 cALUCH (Yh/2E/P8ER 22) JdaiE, £30E O Wi
MZISIA|l = T2 =87 (2 & rotation)

. [ B E_.g._%
CH2I(%) A o
(n=578)

Fal- e 21.1 22.7

st 124 13.3

FARS | 10.6 104

=gH 9.6 7.7

pnE/ooct 46.3 45.8

SHA| 100.0 100.0

O 3HEL us?d 2E XX s dYR2L1%), HYE3H124%) =22 =
LIEFE
[ SEX EME EM(%) ]
A2 2EL st M5 =N

A LEX} (399) 234 14.0 113 90

= of X} 401) 187 108 100 103

o | 19-29 A (137) 234 6.1 147 119

| 30 Cf (143) 242 171 97 147

| 40 | (168) 294 124 96 76

50 CH (160) 199 127 101 75
60 CHO|A | (192) 108 130 97 78




12-1. [SHUE] A|EX|Al 38 X|X|E

"AEIM’ 30.4% vs. ‘OS]’ 45.3%

Q ol SYH=XAL MAHO| =0ttt Ofg =2 & F70H FERSAASUIN? L=
sa02 5

=8 E2RsHCh BIB/25/2SEQ 82) ddik, =g50[2t: § REtn

3 EHT
THR| (%) A

(n=570)
MEe|lg TN 30.4 337
MEX QA ots|™ 453 46.5
a5 A2 3.5 3.2
nE/pornt 20.8 16.7
A 100.0 100.0

HI} 453%9| X|X|S dto} 7}&
A

IT
CCMEEIY MEAM SH((304%)7F e X|X|S 1

AN 'FaE 47|32 2HE 35%2 XXE &3
[ SExt SME 2M(%) ]
At A ors| 7|2

s =os (403) 31.8 483 44
E Of X} (397) 29.0 422 2.6
o 19-29M | (129) 22.1 423 6.0
2| 30Cy (148) 127 63.1 44
Cf | 40CH (162) 25.6 56.1 1.9
50 CH (152) 36.2 44.0 46
60 CHOl&f | (209) 476 26.9 1.7




12-2. [3EEE] usd FE XA E

‘AX|E" 17.0% vs. ‘AMTHE" 16.2%
Q o SEHE usy dAN =0t thg 22 30 +70H FHSIAZSLIN? =L
|ZsLth (BIE/2E8/F38He 49) iz, =502t H

Eeldla
2SN = 2 E2=27? (2 E rotation)

M3 BES
THRl (%) A (n=57031)
INES| 17.0 17.6
obA 16.2 18.8
o - 3| 13.3 116
def 8.8 10.3
E/78H 44.8 41.7
A 100.0 100.0

2271 17.0%, 'AMBtAE"

ot

27 16.2%, '"B3|

SHII 133%, ‘MMl SEHII 88%2°| XX wn Q= Z{o=Z LIEtL. Bt
H DE/FE3YHE 448%= LIEIH.
[ SEX S48 &4
At NS MEHE L 3| g2l
g o (403) 20.3 203 134 8.9
E Of X} (397) 136 12.0 13.2 8.7
A | 19-29M | (129) 18.9 10.7 215 8.2
2| 30Cy (148) 20.5 12.0 18.4 104
Cf | 40CH (162) 19.8 243 15.3 11.2
50 CH (152) 17.6 17.9 8.7 5.0
60 CHOl&f | (209) 10.5 14.9 6.5 9.0




13-1. [HE] AEX|A SR XX £

7oA FESIASHI? 2EE= 7=
=f =2 AgLch (BlE/2E/28EH? 42) 8k, =02t § Roa
=

=l
Q Ol MEt=x X[AF MAHO| =0fet Ctg 22 &
=o=z o

M2 £ SEER?
THRI (%) A H5 TES
(n=592%)
Ms=g|g erya 10.9 11.2
MBEX|BIFAT S5t7 57.9 62.2
ESIRIHE O|2AM 8.1 7.5
pE/RSCt 23.1 19.1
sHA| 100.0 100.0
O MEXYUFAY &81T $HO| X|X| =7 57.9%2 Ef $EE0 3A ¢MD
NS
[ SEAEHE 24%) ]
Aref|l = Hi A St o1&
g AL (395) 12.1 60.2 9.8
4 Of Kt (405) 9.7 55.6 6.5
A | 19294 | (130) 12.3 55.3 16.6
= 30 Cf (131) 6.4 55.9 12.6
o | 40CH (162) 6.8 65.7 7.9
50 CH (155) 14.3 58.8 5.7
60 CHO|AF | (222) 134 54.2 2.4




FE 0| FFOA FESHA
o

AP sEE

=

&%) ke, =502t o

2SN = 22 =27 (R E rotation)

.
£42I(%) A ﬁi;;f
dsset 40.2 40.9
AlBHA 12.3 134
olo|g 9.8 10.0
oz 8.3 8.8
QE/2SLh 29.4 26.9
sHA| 100.0 100.0

O 4d&e 2HO| XX[E7t 402%= AetE FTH(123%)E IAH M= A2

2 LIEtE.
[ SEXIEALY 2M(%) ]

Aref| = aset Aot o|o|¥ 72E
s =2 (395) 41.8 16.0 11.9 10.3
£ O Xt (405) 38.6 8.7 7.8 6.4
A | 19-29A | (130) 441 14.0 11.9 9.8
2 | 30L| (131) 39.3 12.2 17.2 5.6
CH 40 CH (162) 52.0 8.9 8.2 5.0
50 CH (155) 39.7 14.8 10.3 7.2
60 CHO|AH | (222) 30.2 12.2 5.1 12.3




14-1. [MY] A|EX|AF SR XX £

‘0|+Qd’ 59.1% vs. ‘0]’ 7.1%
M Z ST0|H EESARESLIN SwE
o] Z

'='E1':EIZ*A'§'—IEL (&1 Ef/ =/2SEH0 89) dei:, =g50[2t: § REtn

X3 =83
TEH2((%) |
(n=586)
M52|E ol 6.4 47
MBEX|BIFAS oA 59.1 63.0
ESHRIHC 0|A 4 7.1 7.1
DE/2S8E 274 25.2
(| 100.0 100.0
O MBEXoIFAg o4 It nttx=71 = 59.1%2| X|X|g2 E¢
[ SEHXAEEE E4(%) ]
Ared| == o581 O]+ ¢H Ol d%=
A LhX} (397) 6.3 64.9 77
= O X} (403) 6.6 534 6.5
A | 19-29 M| (117) 120 368 153
= 30 CH (121) 53 595 6.7
CH 40 CH (154) 75 613 121
50 CH (156) 49 727 44
60 CHO|A | (252) 47 595 21




14-2. [HE] usHd FE XX =

“EOHY 45.4% vs. ‘U A=’ 9.9%

ot Fate: wWeZM70| =0t Che 8 S0 S70AH FEHESAIZASLIPR sHE=
Q 2xQ2 2| ASLLCH (QIC/RE/RSE0l AR) djz, XF0|2t: O WC
MZISIA|= S H=Q7? (SE rotation)
PN E_.Ea
CH2|(%) rSps T
(n=586)
ok 454 471
217l 99 11.1
2EH 94 8.2
nE/ogct 35.2 336
HA| 100.0 100.0
O FoH| =271 DtEks=0f| 717712 45.4%°| X|X|&=2 LCtE UM AZ
[ STUXIEME BEM(%) ]
N B BRI ZZ4EH U=
M LEX} (397) 525 104 94
= Of X} (403) 383 95 95
o | 19294 | (117) 292 5.1 277
| 30 CH (121) 509 85 14
ol 40 CH (154) 60.8 120 78
50 Cj (156) 563 96 90
60 CHO|AF | (252) 341 119 6.2




15-1, [ZAEE] A|EX|A 38 X|X|E

‘AL 62.4% vs. ‘27| 9.6%

Q ol AMEEXA MAV Z0RF CHE S8 F FT0H EESAASUINR Swe
Jsxom 22 calASLICH (YCY/RE/ZSEHO AQ) NalE, £202tE § Woin

H3 EHS
TF2[(%) A
(n=5443)
MEe|g Z4ag 62.4 67.9
MEX|DFAHS 2F7| 9.6 8.8
ESXHE SHE| 13 12
Mo|gt HiktS 0.6 04
RE/mect 26.1 217
SHA| 100.0 100.0
O ZEEXAMNEE 'M5E|Y B8 TE7F 624%= =M. "MEXBFA
ot QFV| TEE 96%0|1, 'SYTEE SFHEf(1.3%) HoY i
S'(0.6%) SHE= 3% O|0tO 2 LIE}L
[ SEX E4E 2M(%) ]
NG B AR RE7 SHEl SIpge)
A LK} (399) 67.2 129 19 0.
= of X} (401) 576 6.4 06 11
o | 19-29A | (125) 486 168 0.8 00
| 30 Cf (130) 441 218 40 16
CH 40 | (158) 63.0 112 10 04
50 CH (161) 739 40 00 09
60 CHO|AF | (226) 719 16 10 03




° = =
S =2

clw H XX

0|H2’ 35.1% vs. ‘0|¥XE!’ 12.0%

Ol ZHEE usgZh MAH0 =0t 02 T2 0| =F0H FHSIAZASUIN? T2
Q FAelz 28 E2|AsUCh (Blt/2E/F3Ee 4%) ik, =502t § RHCha
MZISIA|= S HE=927 (S H rotation)
&llj. EE§
cH2I(%) A ol
(n=5441)
0|gLR 351 40.0
0| g = 12.0 10.2
OFARM 10.1 9.6
DE/gorct 42.8 40.2
SHA| 100.0 100.0
O Y=k Usdl2s 0|FR 2HIL 351%= 2 X[X[&E &3 22
2 O|gA" S HI} 12.0%, 'OtAatd S HI1 10.1%°| =9 & L}IEtL. otH, ‘B
2/2 82 428%%AS
[ SEX S4E EM(%) ]
At 0|y MR OHAH
A LR} (399) 417 127 10.2
=] Of X} (401) 285 114 10.0
o | 19-29 M| (125) 304 216 108
=) 30 CH (130) 351 9.8 159
CH 40 Cf (158) 422 120 123
50 CH (161) 377 119 89
60 CHO|A | (226) 30.7 82 58




16-1. [ZY] A|EX|AF SR X|X|E

OooT
JdEE EX[AF A0 =0fet O 22 F

o FTHOA FESIAASLIN? 2EE
oz FHEZASHL:. (BlE/2E/FSH E2) ddix, =g0/2t: o RCid

3 EHT
THR| (%) A

(n=5433)
Msg|e 28 514 57.6
MAEX|DIFASE A 19.8 21.2
SSUNNEY 27| 45 4.7
DE/FEH 243 16.5
A 100.0 100.0

O Mr2lg SFE 3Ho XXEIt 514%2 MEXUFAT AZ4 3w

(19.8%) 2Lt 3H M3t HoZ LIEIE.

Aref|l = BTH a8 a8

g AL (397) 53.5 23.1 43
4 Of Kt (403) 49.2 16.6 4.6
A | 19294 | (132 46.8 20.6 8.7
2 | 30CH (149) 31.8 31.3 6.0
Cf | 4ocCH (176) 40.6 27.1 5.7
50 CH (161) 62.3 16.6 2.8

60 CHO|AF | (182) 714 5.6 0.4




16-2. [AY] n|d 2H XX

‘NEXI" 25.6% vs. ‘HHET’ 24.0%
O ZHHE uWsZdMA0 =0t thg £ 30| +70AH FHRSAUSLINT? FEE=
Sxtolz geiciFaUch (YC/2S/28H0l He) dds, XI02tE O woin
MZISIA|l = 2 E =827 (R & rotation)

—_—
CH91 (%) oA ﬁisi%;
kP 25.6 28.1
- 24.0 27.1
HtES 144 155
2g/28Y 360 253
7] 100.0 100.0
TER SHQ56%), AHES SHQ40%)7F QAHHS oM AL #Ho|n
Ao, 1 FE2 8BS STH(144%)7t FHEE SN

Aref| = i HE= HE=

rs =R (397) 29.1 24.5 16.9
4 O Xt (403) 222 235 11.8
A | 19-29M | (132) 36.4 25.0 13.9
2 | 30CH (149) 25.4 18.9 17.3
CH 40 CH (176) 17.0 27.6 19.7
50 CH (161) 26.5 24.5 16.4

60 CHO| A | (182) 25.6 23.6 54




17-1. [HFE] A|EX|A 2 E XX

O
N ©
fob rE

MZFZ=X|AL HAO
=02 22 C£g

WS FEER?

=0tet

Chs

LIt (BlE/ 2 E/FSEP

o

Ol A

S HSAASLIN

) AeiE, =502t

NS RES
£HR((%) aps|

(n=579)
M=2ld J3l8 56.3 57.9
MBEX| BIFag A7 21.7 22.3
SYLEY A5t 21 1.8
MEX G =52 1.0 1.1
RE/F3H 18.9 16.9
A 100.0 100.0

O HFZ=XAF dAHNME MeF2ld A5

olgh M7t =E(21.7%)0| H|s) & HY O]

Mo e A

BHI} 563%2 X|XZ2 MYK
Al
o

o= LtERH.

[ ST SEME 2M(%) ]
JETES M(I)—'.‘:EI%F MEX| B! ST MEX|E
Sl5|E A R F52

A LEX} (396) 571 269 18 7
5 o X} (404) 554 167 25 14
ol | 1929 A (133) 401 276 18 37
= 30 Cf (145) 505 216 26 17
| 40 T (183) 557 21 48 5
50 (154) 652 223 9 00

60 CHO|AF |  (185) 656 169 4 00




17-2. [NIFE] 28Z SR XX £

‘QFAFAI" 19.0% vs. ‘1 E2 18.1%
ol HFEE MY M| Z0RE Lt =R F0| £70H EESAHSUIP SHE
Q Eg|FsUCH (Yo/2E/28HE E2) Az, =502t § RCta
ZSHA | 2227 (2 E rotation)

THRI(%) aps| oS FES
(n=579%)
AYEA 19.0 19.5
nga 18.1 184
PARERNS 15.9 17.0
O|4& 15.5 16.4
[=R=yA=R=1, 315 28.7
SHA| 100.0 100.0

O M=k us#d 22 XXEE 44 28 =0ict 482 22 XX &7t BF

ot

Ct 2XtH el Lo /e 28 S

A [ oEy g Zan 0N 2
A LEX} (396) 185 229 166 155
= O{ X} (404) 196 134 153 155
ol | 19-29 A (133) 224 185 269 6.7
24 30 Cj (145) 181 134 141 209
Cj 40 (183) 159 184 138 275
50 T} (154) 192 174 171 173
60 CHO|AF | (185) 202 217 106 44
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3. Mot XX =

Q QOgMME X o= JEs AXSHLI? (St/2E/F8Ee 3%) ddk

o
ZZ0I2HE O WD Y2sE Ygear

A =
M= 432 274 45 1.9 1.9 21.1
Ne 40.1 305 3.6 2.3 2.5 20.9
g4t 52.1 17.0 41 1.3 2.2 233
CH 58.5 17.8 2.0 1.2 1.6 189
oI 395 316 34 1.9 1.1 22.6
aF 11.8 488 9.9 0.8 43 24.4
CH 454 27.1 46 1.2 2.0 19.6
2t 54.3 15.2 5.1 24 22 20.8
M 47.2 26.1 34 0.9 1.6 20.8
47| 427 27.5 5.5 29 14 20.0
ZE 484 20.3 34 1.2 2.3 24.4
5 46.6 25.9 6.1 1.2 1.2 19.0
s 47.7 25.6 24 14 2.3 20.7
e 12.7 52.5 5.6 31 2.3 23.7
e 7.9 56.8 74 1.9 21 239
4= 67.7 10.9 1.6 0.7 1.2 18.0
ad 54.8 15.9 5.2 0.9 1.6 217
XZ= 445 24.0 42 0.5 1.6 25.2

O M=2lg RIX[=7t 432%=2 LtEfg 7h20, MEX A XX =s

274%Fg. otH, X X|-8Y 9GS2 211%=E LIEFE.




5.2
4.2
54
5.6
5.2
6.8
4.6
53
5.8
43
6.5
54
57
104
13.6
45
41
54

Cto AL

38.0
43.1
30.6
25.3
39.6
62.7
374
33.5
29.7
40.4
29.7
32.6
34.1
51.9
54.3
17.5
29.8
33.7

17.3
20.3
114
10.9
17.0
28.3
147
155
13.2
20.2
111
143
133
26.4
250
7.2
12.0
14.6

20.7
228
19.2
144
226
344
227
18.0
16.4
20.2
186
183
20.8
255
29.3
103
178
19.1

fhE ez Aol

56.8
52.8
64.0
69.0
55.3
30.5
57.9
61.2
64.5
55.3
63.8
62.0
60.2
37.7
32.1
78.1
66.1
60.9

S ol

36.7
354
38.6
419
389
26.8
381
39.8
387
36.3
36.8
389
37.7
29.9
255
41.0
40.5
41.6

S|

—

—

174
254
27.2
164
37
19.9
214
25.8
19.0
27.0
231
225
7.8
6.6
371
25.6
193

OfL|® EX Aot ATt EHLIF?
20.1

OOEHIM
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ks
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~ 14
oo

ro

51

38.0%% 5.

| -

—

g7t




